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eczen, Főtér, Lamprecht-palóta, földaziaí, 
az udvarban hátul.

Tegnap délután eltemették. Az 
égboltozaton^ pedig már nyitva az 
ut az ő számára. Három napig 
maradt közöttünk élettelen élettel^ 
már föl támadott cs beszélni fogunk 
Jókai Mórról, mint a hogy beszé­
lünk az ég más követeiről: Kossuth- 
ról, Petőfiről.

Milliókat .érő kincset hagyott 
nemzetének. Ám az arany ember 
nem sokra becsülte a földi aranyat 
és nem gyűjtött. Nincs nagy do­
míniuma. A végrendeletét ugyan 
még nem bontották fel, de annyit 
inár tudnak, hogy íolekkönyvez- 
hető jószág alig maradt. A vég­
rendeletet a halál után 24 órával 
ki kellett volna hirdetni.

Gaszner Pál közjegyző át is 
adía_ a végrendelet okmányát a 
törvényszéknek kihirdetés végett, 
de az elhunyt özvegye közbenjárt 
az igazságügy-miniszternél: no za­
varják az ő nagy bánatát végren­
delet-zaklatással. Az igazságügy- 
miniszter úgy rendelkezett, " hogy 
a végrendeletet szerdán hirdessék ki.

A -Bajza-uteai házon és a sváb­
hegyi villán kívül nagy értéket 
egyedül az úgynevezett gyűjtemé­
nyes terem képvisel. Világ csudá­
jára állíthatják a Jókai csiga-gyűj­
teményét ; nagy értékűek diploma­

gyűjteményei, kéziratok európai 
fejedelmektől, keleti uralkodóktól 
és egy török nyelvű levél, a most 
uralkodó szultán tulajdon keze- 
irása.

E ritkaság-gyűjteményt az öz­
vegy, az egyedüli örökös a Nem­
zeti Múzeumnak szánta, illetve a 
magyar nemzet közkincsének.

Amerikából is érkezett sürgöny 
Jókairól. Azt írják meg benne, 
hogy a tengeren túlra is nagy bá­
natot hozott Jókai Mór halála. És 
az amerikai magyarok már most 
gyűjtést indítottak Jókai Mór szob­
rára, _ a melynek helyet kérnek 
New-York egyik szebb helyén. — 
Előzetes ígéretük van, hogy Ame­
rika szívesen ád helyet "a Jókai 
szobrának.

Jókai meghalt, eltemették, de 
emléke örökké élni fog.

A Nemzet: Múzeumban.
A Nemzeti Múzeumban tegnap dél­

előtt 9 órától kezdve bocsátották be a kö­
zönséget a ravatalhoz. Kilenc órától kezdve 
aztán csak úgy hömpölygőn a • népáradat a 
muzeum-kert Nálviu-téri kapuján át a lép­
csőre, a hol rendőrök sorfalán keresztül 
csak pagynehezen haladhatott az oszlop- 
csarnokba. eV múzeum összes kapuit ős 
folyosóit diszruhás rendőrök és múzeumi 
szolgák tartják megszállva, a muzeum-kör- 
uti kapuk előtt három-három lovasvendőr 
áll. a kik csak nagy ügygyel-bajjal tudják 
a közönséget visszatartani.

Kilenc óra felé olyan órás! ember­
tömeg szállta meg a bejáratokat, hogy a

kapukat be kellett csukni. Csak akkor nyi­
tották ki ismét, mikor a lépcsőkön és a 
kert belsejében állók már mind bejutottak 
a ravatalhoz.

lfél tíz órakor az igazgatót Iroda ajtaja 
fölé kiszegeztek egy táblát, a mely hírül 
adta, hogy :

,, Minden személyjegy elfogyott.“
Azontúl aztán csak küldöttségeket bo­

csátottak be az irodába.
A köszönik.

A délelőtt folyamán egymást érték a 
koszorút hozó küldöttségek. Elsőnek Győr 
város küldöttsége helyezte el a ravatalra 
kot hatalmas babérkoszorúját, utána mindjárt 
Zseni József, az Országos Nemzeti Szövetség 
társelnöke tett a koporsóra clevelandi Jókai­
kor nevében gyönyörű koszorút, a melynek 
gyászfátyolos nemzeti szinü szalagján a 
következő felírás van:

,,Amerikába is átvillogó nagy szelle­
mednek — A Clevelandi Jókai-Kűr“.

Koszorúkat küldtek még: a debreceni 
ev. rcf. kollégium, az állatorvosi főiskola, 
u nagyváradi felső kereskedelmi iskola. 
Pécs szabad királyi város közönsége — 
felejthetetlen díszpolgárának. Groó Valéria
— Hálából kedves szerepemért: „Éviidért“. 
Az országos középiskolai tanáregvesület — 
a magyar írónak, a magyar ifjúság nagy 
nevelőjének. Cegléd város"—Jókai Mórnak. 
A terézvárosi kaszinó — halhatatlan dísz- 
tagjának. Székesfehérvár közönsége — Jókai 
Mórnak hálás kegyelettel. Árvamegye közön­
sége. Bihar vármegye közönsége." Szilágyi 
István-kör — kegyelete jeléül. A budapesti 
kávés ipar! estület — a legnagyobb magyar 
költőnek. Biharúd vari közönsége — kegye­
lete jeléül díszpolgárának. Farkas Eugénia
— legkedvesebb tanáromnak. Néhány alföldi 
magyár nő —• Jókai Mórnak s még nagyon 
sokan.

A sok koszom nemcsak a hatalmas

Találkozásom Jókaival.
Irta: Bákosi Viktor.

Jókai tanított meg olvasni, Jókai taní­
tott meg írni... Szebbnek találtam őt min­
dennél a világon, szebbnek találtam, mint 
3 mathematikát és pkysikát, amiből termé­
szetesen az következik, hogy kora ifjúsá­
gom óta a mathematikai és physikai órákat 
az iskolában Jókai olvasásával töltöttem.

Pythagoras kétségkívül okos ember 
volt, de mégse ért fül Kárpátky Zoltánnal. 
Azonkép Carnot tantételénél Ankerschmiedt 
lovag ur dolgai sokkal érdekesebbek. A 
tisztelendő piarista atyák ezt a gusztust 
sehogyse akarták engedni és süni "bezárá­
sokkal büntették. A karccr csak azért volt 
tűrhető, mert a pedellus felesége Jókai 
regényeket csempészett be hozzám az 
ablakon.

Egyszer nagy riadalom támadt az 
iskola előtt, mikor kifelé jöttünk: egy osz­
tálytársam azt állította, hogy ott megy 
Jókai Mór szürke felső kabátban és eser­
nyővel.

Valami négyen utána futottunk cs 
bámultunk. Jókai Mór cseresznyét vett és 
evett, leülve egy dunaparti pádra. Azután

lement a viz szelére ős a stanicliba gyűj­
tött magokat belelődözíc a folyamba. No ez 
nem Jókai. Jókai nem járkál csak igv gva- 
log. a közönséges emberek között s nem 
loiiöz cseresznyemagot a folyóba. Ez lehe­
tetlen.

Arra jött egy másik ur s a mi Jókaink­
kal beszélgetni kezdett. Alig vártuk, hogy 
elváljanak, utána szaladtunk s megkérdez­
tük a másikat, hogy ki hát az az ur ?

— Ugy-e Jókai Mór ? mondd az én 
pajtásom.

Az idegen nagyot nevetett.
Közel jártatok fiuk, mert az az ur — 

Jókainak a szabója.
Manapság (hisz most már nagvon 

tudósok vagyunk s a náthát is influenzá­
nak, meg a kiállhalatlan embert idegesnek 
nevezzük) ezt úgy neveznek, hogy tele- 
pathia; akkor azonban úgy neveztük, hogy 
szamárság, s nem késtünk az én nagyot 
tévedt pajtásomat szamárnak deklarálni.

Hanem ez alkalommal egy nagy elha­
tározás fogamzott meg bennünk, hogy látni 
fogjuk Jókait mindenáron.

Csak 1S77 Januaries elsején valósít­
hattuk meg ezt a szándékunkat. Ezen a 
napon volt a Petőíi-társaság első, alakuló

közgyűlése az akadémia dísztermében s mi 
diákok több százan ott szorongottunk már 
nyolc órakor a kapuban s dühöngtünk, 
hogy az Akadémia ily ridegen kaput zár a 
fiatal tehetségek előtt. Mikor aztán a ka­
puk kinyíltak: Zrínyi Miklós óta olyan 
rohanás nem volt, mint a hogy mi a kar­
zatokra feltódultunk.

Király beszélt ott a királyról: Jókai 
Petőfiről s mi visszafojtott léíekzettel lel­
tük rajongásunk tárgyának minden szavát.

Az ülés végén pedig sorfalat álltunk 
a nagy garádicson, hogy Jókait közelebb­
ről is lássuk. Mikor Jókai jött, éktelen to­
longás támadt, hátul állók előre törtek s 
engem egyszerre neki löktek a költőnek. 
Majd elájultam ijedtemben.

— No fiuk, micsoda rendetlenség ez 
— szólt Jókai mosolyogva — ejnye fiain, 
de kemény fejed van.

Ezt már nekem mondta s én levett 
kalappal, iszonyú megzavarodottan álltam 
előtte.

— Hogy hívnak? kérdő nyájasan.
— (Rákosi Győző a gimnáziumban 

Győző voltam.)
— Jól tanulsz ?
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oszlopcsarnokot borította el egészen, Hanem 
a folyosókat és a mellékhelyiségeket is, sőt 
az utcára néző két kiugró is, ahol a kande­
láberek égnek, tele volt koszoruvl.

Délután egy órakor bezárták a kapu­
kat s csak azokat eresztették be a Múze­
umba, a kiknek belépő-jegyeik voltak.

ORSZÁG O-TÜnÉS.

■— A képviselöhúz mai ülése. —-
A megjósolt politikai csataviadalok 

időszakát még ma sem lehetett érezni. 
Jókai nemcsak életében hirdette a békes­
séget, hanem még halóporában is tud egy 
csöppet terjeszteni.

A máskor farkasszemet néző pártok 
Jobbára ma is az ő haláláról beszéltek. 
Hogy mennek el a temetésre: nem dispu­
táitok, csöndesen, nyugodtan, úgy, a hogy 
illik, a mikor halott van a háznál.

Féltizenegy óra tájban Perczel Dezső 
rácsönget a folyosóra. A képviselő urak 
beözönlenek a terembe, a padok egyszerre 
megtelnek, mintha Isten tudja, milyen bor­
sos pikantériák mozognának a levegőben.

Az elnök azonban monoton hangon 
jelenti, hogy m i még a múlt ülés jegyző­
könyvét sem lehet fölolvasni, miután azt 
inár annak idején hitelesítették. így hát a 
jegyzőkönyven nem adhat be semmiféle 
módosítást Lengyel Zoltán. De nem is 
akar, sem ű, sem más. Ünnepi hangulat­
féle üli meg még a lelkeket és ebbe senki 
sem akar harci zajt vegyíteni.

Gróf Eszterházy Kálmán jegyző a kép­
viselők névsorát olvassa; vontatottan unal­
mat terjesztve. A képviselők egyenként 
sietnek az urnához és beledobják céduláju­
kat. Valami nagy érdeklődés nem kiséri 
azt a processziumot, mert hát mindenki 
tudja előre, hogy kik a jegyzők és ki a 
háznagy.

A pártközi udvariasság elvégezte azt a 
kulisszák mögött.

Egyelőre azonban ugyancsak unalma­
san folyik a szavazás. Míg a jegyzőkre és 
a háznagyra leadott szavazatokat összeol­
vasták, az elnök a képviselőket sorolta 
osztályokba. EMikor ezt a jó hosszú és 
vontatott munkát elvégezték, az elnök ki 
hirdette a jegyzőválasztás eredményét. Jegy­
zők lettek :_Dedovits György, Dardczy Ala­
dár, Esterházy Kálmán, Hertelondy László, 
Nyegre László, Szöts Pál, Rákosi Viktor, 
Sturman György és Kovács Pál. Háznagy­
nak ismét Csávossy Bélát választották.

— Igenis... de az mellékes... éljen 
Jókai Mór.

— Kiáltani s ezzel eszeveszetten lero­
hantam a garádicson, döngetve a fiukat, 
hogy minél hamarább kívül jussak a lötá- 
volon.

Ez volt a sző szoros értelmében első 
érintkezésem Jókaival.

Még egy epizód. Jogászok voltunk és 
egy este vagy harmincán elindultunk a 
Stáció-utcába, hogy majd tüntetünk Jókai 
ellen.

Azon a tájon, hol most a Józscf-körut 
átszeli a Baross-utcát, megfogtunk a sötét­
ben egy urat:

— Kérem, melyik a Jókai Mór háza? 
kérdezte vezérünk.

Az ur egy darabig hallgatagon mére­
getett bennünket, aztán megszólalt:

káz ott van a sarkon, az az 
alacsony, sárga. Jókai pedig én vagyok Mi 
tetszik V

Általános mély csend és megdöbbenés 
V egre megszólalt a vezér:

— Jó éjt kívánok.
Mind megemeltük a kalapunkat, kö­

szöntünk. .. s hazamentek a legények.

Tudták előre, hogy kik fognak győzte­
sen kikerülni a tornából.

Az elnök, miután összeszámlálta a 
szavazatokat, kihirdette az eredményt:

Jakabffy Imrére esett 138 szavazat. 
Feilitzsch Artúrra „ 127 „
Barabás Bélára „ 14 „
Rakovszky Istvánra „ 1 „
így hát a két régi alelnök megmarad 

a helyén. A jobboldal most jó alkalomnak 
tartotta, hogy az éljenzésben egy kissé 
gyakorolja magát. Meg is tette.

jegyzőkre és a háznagyra szavaztak 
azután, mialatt hire terjedt, hogy Lengyel 
Zoltán a mentelmi jágának megsértését 
akarja bejelenteni egy paprikás beszéd kí­
séretében. Lengyel Zoltán haragját tudva­
levőleg a vasúti sztrájk alkalmával ébresz­
tette lel egy túlságosan tapintatos rendőr. 
A beszédére azonban aligha kerül a 
sor...

Ugrón Gábor is háborog. A delegáció 
összehívására vonatkozó királyi kéziratot 
miért a főrendiházban olvasták fel először?
•. -Ezen kesereg a rabonbán s nem lehetet­
len, hogy a Ház színe előtt is kiönti a 
bánatát.

Hajduvármegye a múlt hóban.
Debrecen, május 10. 

Hajduvármegye közigazgatási 
bizottsága jEásó Gyula elnöklete 
alatt ülést tartott, a melyen az 
egyes szakelőadók terjesztették elő 
április hóra vonatkozó jelentései­
ket, melyeknek főbb adatai a kö­
vetkezők :

Alispán! jelentés.
Résé Gyula alispán jelentése szerint 

az elmúlt április hóban a vármegye közbiz­
tonsági viszonyai általában jók voltak s 
figyelemre méltóan egy esetben sem zavar­
tattak meg.

Hajdusámsonban a sertésvés és Tisza- 
esegén a riihkór megszűnt, ezzel szemben 
Balmazújvároson ápril hó folyamán veszett­
ség állapíttatott meg.

A vármegye egészségügye.
Az egészégügyi viszonyok, Losonczy 

Almos t. főorvos jelentése szerint, a megye 
területén ápril hóban valamivel jobbak vol­
tak, mint az első hóban.

Roncsoló toroklob három községben 
fordult elő 10 megbetegedéssel. A meg­
betegedett gyerekek közül 1 meghalt. °

Vörheny 40 esetben fordult elő, 10 
községben 59 vörhenyes beteg közül 25 meg­
gyógyult, 15 meghalt, 19 ápolás alatt áll.”

Kanyaró 7 gyermeken, hükhurut 4 
gyermeken, bárányhimlő szintén 4 gyerme­
ken észlelteiéit halálozás nélkül.

Rendkívüli haláleset 7 fordult elő. 
Ezek közt 6 öngyilkosság volt.

Élet és halál.
A múlt hónapban Hajduvármegye terü­

letén születeti összesen 547 gyermek, 14 
halvaszületéssel, elhalt 370 egyén. A szapo­
rulat tehát 103.

Az adózó vármegye.
A múlt április hóban Hajdumegye J 

lakossága befizetett 138,925 korona állami 
adót, 112,949 koronával többet, mint az 
1903. évi ápril hóban. Befizettek továbbá 
hadmentességi díjban 1423 koronát, bélyeg- 
jövedékben, a város" fogyasztását is bele­
értve, 27,515 koronát, jogilletékben 28,047 
koronát, dijjövedékben 795 koronát, dohány- 
jövedékben 152,950 koronát, fogyasztási- és 
italadóban 21,044 koronát. Fizetési halasz­
tást a miniszter 9, a pénzügyigazgatóság 
5 esetben engedélyezett.

Egyház és iskola.
Vizsgák a főiskola akadémiáin.

A főiskola tanévét záró istentisztelet június 
13-án reggel 9 órakor lesz a Nagytemplom­
ban. A kollokviumok mindkét tanszakon 
junius 15-én kezdődnek. A jogi alapvizsgá­
latokra junius 13-án déli egy óráig kell 
jelentkezni. Az államvizsgálatokat jelentke­
zés szerint fogják kitűzni.

Degenfeld gróf amerikai missziója
Degenfeld grófot tudvalevőleg nem naV 
szivességgel fogadták Amerikában. Az ottani 
két reformált egyház még fenyegetőznek is 
hogy ha az _ egyházak bekapcsolódnak a 
magyar kötelékbe, hát az eddig nyújtott 
segélyt is megvonják a lelkészektől s az 
egyházaktól. Erre vonatkozólag Degenfeld 
gróf kőrútjának eredménye, mint értesülünk 
a következő: Annyi már eddigre is megtör­
tént, hogy tizenhárom amerikai magyar 
egyház presbitériuma végzésileg kimondta 
hajlandóságát a bekapcsoltatásra. Némi fel­
tételek természetesen vannak, de ezek mind 
olyanok, melyek szerény anyagi kérdésekkel 
vannak kapcsolatban. A lelki, a szivbeli 
vonzalorn tehát megvan s nemzeti köteles­
ségünk, hogy ezt a vonzalmat megbecsül­
jük. Ugyanilyen természetű lesz az a jelen­
tés is, melyet Degenfeld gróf, az Ameriká­
ban gyűjtött adatok előterjesztése mellett, 
az egyházkerület 25-iki közgyűléséhez be 
log nyújtani.

Vizsgák a tanitóképezdében. A
ref. tanítóképző-intézetben a félévet bezáró 
szigorlatokat junius 6—22. napjain tartják 
meg a rendes tanórákon és tantermekben. 
Junius hó 23-án a gyakorló iskola vizsgája 
ftz oratóriumban, d. e. 9-től 12-ig. A nyil­
vános vizsgák sorrendje tárgyak szerint: 
junius 24-én d. e. 9—12-ig a vallástan, ne­
veléstan! tárgyak, magyar nyelv és les- 
dalom, természettudományokból az orató­
riumban ; junius 24-én d. u. 4—6-ig ének, 
hegedű, zongora és orgonából a tanítóképző 
zeneteremben s a főiskolai énekteremben. 
Junius 25-én d. e. 9—12-ig tanítási mód­
szertan, egészségtan, népiskolai szervezet, 
német nyelvtan, számtan, földrajz és törté­
nelemből az oratóriumban. Juniiis 25-én d. 
u. 4—6-ig rajz, mértan és írásból az ima­
teremben, részben a főiskolai rajzteremben; 
tornázásból a főiskola udvarán, Junius 27-én 
magánvizsgálatok.

Pünkösti szünet és elekció. A
főiskola akadémiai tanszakain a pünkösti 
szünet c hó 14-ikétől 30-ig tart. Pünkösti 
követküldés május 14-én, délután 2 órakor. 
Coníirmatiű május 15-én reggel 8 órakor.

Vizsgák a főgimnáziumban. A
ref. főgimnázium osztályvizsgáit a követ­
kező sorrendben tartják meg: május 10—11: 
a, ^ III. osztály magánvizsgálata. Május 
16—20: írásbeli érettségi vizsgálat. Junius 
12-én: rendkívüli tárgyak vizsgálata. Junius 
15-én: VII. osztály vizsgálata egész nap 
az oratóriumban, I. oszt. A. szakasz délelőtt. 
B. szakasz délután a physikai tanteremben. 
Junius 16-án: VI. oszt. vizsgálata egész 
nap az oratóriumban, II. oszt. A. szakasz 
délelőtt, B. szakasz délután a physikai 
tanteremben. Junius 17-én: V. oszt. vizs­
gálata egész nap az oratóriumban, HL oszt. 
A. szakasz délelőtt, B. szakasz délután a 
physikai tanteremben. Junius 18-án: IV. 
oszt. vizsgálata délelőtt A. szakasz az ora­
tóriumban, délután B. szakasz a physikai 
tanteremben. Junius 20—22-én: magánvizs­
gálatok és pedig 20—21-én: I—IV. oszt., 
21—22-én: V—VII. oszt. Junius 23—2S-án: 
szóbeli érettségi vizsgálatok. A közvizsgá- 
latoig tartama alatt a főgimnázium! tanulók 
rajzai a rajzteremben megtekinthetők. A 
vizsgálatok naponként délelőt 9 órakor, 
délután 3 órakor kezdődnek.

Teljes tisztelettel:, , , A “TaM1 ídóny van szerencsénk a t. közönség b. figyelmébe ajánlani
dúsan felszerelt női es gyermekielöltö áruhazunkat. Nagy választék tavaszi női é,^™;Í“ktT’ I*™“' “ m°só-biuzokban, uípernyokb» “gyökben T> fl VV & «3
Das rakiar kész kosztümökben. - A felsorol, áruk szives megtekintésére felL-juk a A 681 V 61 ö,fcolgyKuzoüséij figyelmet — - _________ J *

e'breoiko. ZEMaoz-utoza.
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Éjjeli posta.
G-yikcsság Sud&pestea.

— Fővárosi tudósítónktól. —
A Külső Váci-ut egyik mellékutcájá­

ban, a mely tele van óriási bérkaszárnyák- 
kal és apró lakásokkal, ma korán reggel 
fél bat órakor gyilkosság történt. Egy férj 
családi perpatvar miatt először a feleségét 
lőtte agyon, azután önmaga ellen fordította 
a revolver csövét. Elsütötte, a golyó talált 
és a férj holtan rogyott össze.

A véres eset részleteiről tudósítónk a 
következőket ina:

Puskás János napszámos két hónap 
előtt vett el feleségül egy magafajta sze­
gény munkásleányt. A leányt mindenki 
szorgalmasnak, becsületesnek ismerte, a ki 
rendbe fogja tartani Puskás János háztar­
tását. Mert igen mulatós, könnyelmű ember 
ö olt a férj. Szombaton, a mint megkapta a 
pénzét azonnal el is verte, nem tartott meg 
a pénze közül még mutatónak sem. Az 
esküvő után azonban igen megválozott 
Kezdett tisztességesen öltözködni, a pénzt 
hazaadta az asszonynak, úgy látszott, hogy 
az asszony keze egészen megjavítja majd 
a lump embert. A násznapok a leggyö­
nyörűbb békességben, boldogságban múl­
tak el.

Ez a boldogság azonban nem tartott 
soká. Pnsuas János kezdte észevenni, hogy 
a felesége ö reá vigyáz ugyan, de magára 
nem. Szeretőt tartott. Valamelyik nap, mikor 
este fáradtan hazajött a munkából a kapu 
alad két árnyat látott egymásra borulni. Ez 
a kot árnyék a felesége volt, Rozi, meg a 
szomszédos mester egyik segédje. Csóko- 
Jództak. Puskás János érezte, hogy a tejébe 
szollá a vér és marokra szorul az ökle. 
Majdnem felorditott a fájdalomtól. De vissza­
tartotta magút, szót sem szólt, hazament és 
vacsora nélkül íeküdt le. A felesége nem 
volt otthon és egész éjjel nem jött haza.

Heggel azután Puskás János elhatá­
rozta, hogy megöli az asszonyt. Nem titkolta 
a dolgot, neki is elmondta, másnak is, hogy 
megöli.

— Azért az éjszakáért, amelyet idegen 
hciycn töltött, megölöm!

-\ barátai, ismerősei vigasztalták, bekit- 
gették, de a dühös munkásember olyan 
elszánt volt, mint egy vadállat. Revolvert 
vásárolt és másnap — tegnapelőtt — mikor 
hazajött az asszony, meg is mutatta neki.

— Ezzel végezlek ki! — mondta az 
asszonynak fogcsikorgatva, a ki mosolyogva 
hallgatta a fenyegetést.

Korám reggel, öt órakor ébredtek fel. 
Az asszony odament férjéhez, hízelegni 
kezdett neki. Elmondta minden szénnek, 
jónak, csakhogy kiverje fejéből a rémes 
tervet. A férfi úgy tett, mintha megnyugo­
dott volna. Csókolgatni kezdte az asszonyt, 
azután észrevétlenül a vánkos alá nyúlt, 
ti vette onnan a revolverét és kétszer rálőtt. 
Az asszony nagyot sikoltolt és összeesett.

A következő pillanatban már az egész 
ház ott állt Puskásék konyhaajtaja előtt, 
/Sürgették, nyikorgatták áz ajtót és verték 
az öklükkel, hogy nyissák ki. Sejtették, 
hogy miről lehet szó és megakarták aka­
dályozni a további vérengzést,

Néhány perc múlva a szoba mélyéből 
Puskás hangja hallatszott:

— Mindjárt bejöhettek emberek, csak 
először magamat is agyonlövöm 1

A következő pillanatban lövés hallat­
szott belülről. Kettő egymásután. A künn 
allék betörték az ajtót s a szobában rettenetes 
látvány tárult a szemeik elé. Az ágy mel­

lett két-három helyen centiméter magas­
ságban állott a vér, az ágyakon pedig se­
bektől veretve feküdt Puskás János meg a 
felesége. A hazbeliek azonnal telefonáltak 
a mentőkért, a kik néhány perc múlva 
megérkeztek és konstatálták, hogy a férj 
meghalt, az asszony sérülése pedig halálos. 
1 úszás Jánost a boncoló-intézetbe vitték 
a feleségét pedig a Rókus-kórházba szállí­
tották. Az asszonyt nem menthetik meg.

A . miniszterelnök disztag- 
sága. (Éjjeli express tudósítás.) A 
biharmegyei gazdasági - egyesület 
Telegdy József vezetésével tisztel­
gett Tisza István gróf miniszter­
elnöknél, tudatván vele, hogy az 
egyesület disztagnak választotta. 
Tisza válaszában kijelentette, hogy 
örömmel fogadja el ezt a reá nézve 
kitüntető bizalmat, boldognak érzi 
magát, valahányszor körükben tölt­
heti idejét A miniszterelnök ez­
után Tallián Béla földmivelésügyi 
miniszternek mutatta be a depu- 
táció tagjait.

vctv.r disspolgfűrn.. (Éjjeli express 
tudósítás.). A mezőtúriak ma délelőtt adták 
át Kun Árpád vezetése mellett Barabás 
Bélának díszpolgári oklevelét. Barabás a 
mezőtúriakat lakásán fogadta.

Appoayi visszavonulása, (Éj­
jeli express tudósítás.) Mint meg­
bízható forrásból értesülünk, ,-ly- 
ponyi Albert gróf legközelebb 
visszavonul a politikától, budapesti 
lakását is felmondotta s végleg 
Eberhardra költözik.

SHIHHAS.

Márkus Era ilia fellépte. Tegnap 
este kezdte meg két estére terjedő veiidég- 
szerepléset Márkus Emilia, a kinek művé­
szete sokkalta nagyobb \ onzerő a debreceni 
közönség előtt, semhogy egyetlen jegyhez 
is lehetne jutni vendégszereplései alkalmá­
val az esii pénztárnyitások után. így volt 
ez tegnap is,_ a mikor pedig egy sokat 
látott régebbi szerepében lépett fel, a fiatal 
Dumas hamisithatlan francia szellemessé­
gektől sziporkázó darabjában, a Kők ba­
rátjában. És újra tapsoltunk a fővárosi 
Nemzeti Színház előkelő játékstílusának, me­
lyet a vendégmü vésznő reprezentált és meg­
találtuk művészetének kiváló formái mellett 
azt a gém áldást, mely a vergődő asszonylélek 
interpretálásában olyan eklatáns módon 
nyilatkozott meg, hogy nyilt színen is lel­
kes tapsokat váltott ki a" nézőtér minden 
részében. A címszerepben nagyon figyelem­
reméltó keszeggel lépett előtérbe Pataki 
Béla, a ki sejteni engedte, hogy mit tudna 
produkálni, ha végleg szakítana a fel ül cl es­
séggel. _ Jcszenszkyné Cs. Irént említjük 
még, mint feltétlenül érdemest a dicséretre. 
Bgv-cgy ötlete művészi érzékről tett bizony­
ságot. A többi _ szereplők közül Palágyi 
Lajos, Faragó Ödön, Csiky Lajos igyekez­
tek jó keretet alkotni s buzgalmuk nem is 
maradt sikertelen. Előadás előtt Sebestyén 
fizza egy szép költemény pompás előadá­
sával áldozott Jókai emlékének. (Sz Z.)

Smuházi hírek. Kedden lesz a buc-su- 
fellépte Márkus Emíliának, színre kerül 
S/ées( Ferenc 3 felvonásos vígját éka az 
„Utazás az özvegység felé'', melyben a

művésznő Tasnádiné szerepét játsza. A 
keddi előadás egyúttal utolsó előadás "lesz, 
a társulat szerdán reggel utazik Nyíregy­
házára, a hol „A hajdúk hadnagya"" cirnü 
operettel nyitja meg a tavaszi szezont.

Az utolsó előadás. Ma lesz az utolsó 
előadás a színházban, melyet ünnepivé avat 
a vendégszereplő Márkus Emilia fellépése. 
A mai előadás, — miután a művésznő még 
előadás után elutazik, — kivételesen és 
utoljára este 7 órakor kezdődik fél nyolc 
óra helyett.

UJBOHSAeOK
Debrecen vásárhelypánz sza­

bályzata.
— Jog- és pénzügyi bizottsági ülés. — 

Debrecen, május 10.
Debrecen város jog- és pénzügyi bi­

zottsága tegnap kezdte meg három napra 
tervezett ülését Veesey Imre városijfője,rvz i 
bizottsági elnök elnöklete alatt.

Az_ ülésen jelen voltak: Körner Adolf, 
Szabó Kálmán tanácsnok, Magoss Gyt.rrv 
tfőügyész, Roncsik Lajos főszámvevő," Ac d 
Géza főmérnök, Szánthó Samu tir.. Kar­
dos László, dr. Fejér Ferenc, Schwarz 
Vilmos stb. Dr. Vargha Károly bizottsági 
jegyző.

A délután 3 órakor kezdődő ülés 
./étién tárgya a_tárgysorozat első pontja 

volt, a melyet 5 óra utánig tárgyaltak 
nagy, mindenre kiterjedő részletességgel.

A bizottság konstatálta, hogy az uj 
szabályrendeleti javaslat szerint sehol 
nem szednek olyan csekély összegű hely- 
pénzt, mint Debrecenben. Az meg —- a 
bizottság szerint páratlanul álló intézke­
dés, hogy a helybeli kereskedők és ipa­
rosok ennek is felét fizetik. Kivételt 
képeznek azonban ez alól az üzletszerűiég 
élelmi szereket árulók, a kik teljes hely­
pénzt tartoznak fizetni.

Ezután pontról-pontra tárgyalták a 
vásárhelypénz szabályrendeleti javaslatot, 
melyet lapunkban is közöltük:

A jogügyi és pénzügyi bizottság mél­
tányosnak találta a debreceni ipar és keres­
kedelmi kamara beadványát s az esztergá­
lyos-, gyertya-, szappankészitők, kalaposok, 
koc-si-, szék-árulók és kerékgyártók hely- 
pénzét, még a javaslatban foglaltaknál is 
alacsonyabbra szállította.

Ugyancsak olcsóbbá tette a bizottság 
a dinnye, káposzta, hagyma, tök, saláta 
és mindennemű konyhakertészeti zöldség­
nemű árusok helypénz fizetését.

Hogy a bizottság javaslata még ebben 
a formában sem elégíti ki a piaci árusokat, 
az kétségtelen.

* Szátnonkérőszák a megyénél.
Hajduvármegye hivatalaiban, — a központi 
szolgabiróságot és a rendezett tanácsú váro­
sok ügyiratainak forgalmát is beleértve, — 
tegnap számonkérőszéket tartott Rásó Gyula 
alispán, a városunkból távollevő főispán 
helyett. — Mindent a legnagyobb rendű ui 
talált.

* Békéltetések. Az ipartestület békél­
tető bizottsága ma délután 4 órakor rendes 
ülést tart a testület kisebbik tanácstermében. 
Az ülés tanácskozásait Uetéssy Béla fogal­
mazó vezeti.

* Adefcrecen . 
vasúttársaság Simo.. 
elnöklete alatt, e hó 17-é 
a városháza 
tart.

nagyiéta—derecskéi
onti'y Imre kir. tanácsos 

reggel 0 órakor, 
' 'ülést

l ffifyszÄ a Jigjí-k Ikra, is?, s mfal szik.
M«nlja Harmat arezporit (pouder), mely készítmény üde szint kölcsönöz az erezi; ak s nem rontja az arezbőrt Kitűnő illatú teljesen ártalmat!«« ÄiuiT“’" Tnr?rUal y“.bármi^- vegy rizsporra,. Jól tapad . igen jó, L AH^t-cSmea ltomat IzTpannaf^“

T'11’“ az arezbort miévé, szeppo teszi s megóvja a megranczosodás'ól. (Kapható 3 színben: fehér rwsö prim í/inbfin ) Mintádéhoz 
ponder Ar« so fillér. Nagy doboz ára 1 korona és 2 korona. Ajánlja további következő ereporait: Borfiái FeípOader(S fáié színben)

tClttlíB pouder (3 féle spinben) ki« doboz 60 fillér, nagy doboz 4áva 40 fillér, i agy doboz ára 1 korona a korona 60 fillér.* kis doboz



A. DEBaSCZENI UJSÁ© 1904 május 10
^Debrecen város községi iskola­

széke e hó 11-én szerdán délután 5 órakor 
a városháza nagytermében Kovács József 
elnöklete alatt "ülést tart. Tárgyak : 1. A 
két ohati iskola záróvizsgáinak megállapí­
tása, az ottani menházak megújítási határ­
idejének kitűzése. 2. Az ondódi iskolában 
megüresedett tanítói állás betöltése tárgvá- 
bani intézkedés.

* Jókai temetése és a Rákóczi-
harang. A debreceni nagytemplom 
öreg Rákóczi harangja zúgott teg­
nap délután 4 órától fél 5 óráig. 
Gyászt hirdetett, még pedig orszá­
gos gyászt. A Jókai Mór temetése 
alkalmából szólt a harang, miután 
a debreceni cv. ref. egyház eklé­
zsiája elhatározta, hogy ilyen ün­
nepélyes formában ad kifejezést 
részvétének. A Simonffy Imre kir. 
tanácsos és Kiss Albert elnöklete 
alatt tartott ülésen elhatározták 
még, hogy a költőkirály emlékét 
jegyzőkönyvileg örökítik meg.

* As országos magyar kereske­
dőim: egyesület folyó hó 22-én, pünkösd 
yiisáinunján Budapesten tartja alakuló gyü- 
jeset. A Kereskedő Társulat elnöksége fel­
kéri azon taglarsait, a kik ezen gyűlésben 
r ■ r.v.-nni kivannak, miszerint Bárdos Géza 
társulati titkárnál legkésőbb folyó hó 14-ig 
jel atkozni szíveskedjenek, hogy a kedvez­
mény es utazásra jogosító igazolványok ideje­
korán megszerezhetők legyenek.

_ ' -Jók5.1 emléke. A helybeli gépjavító
„Egyetértés1" dalköre tegnapi énekóráján 
kegyelettel emlékezett meg a nemzet nagy 
halottjáról Jókai Mórról. Az egylet alelnöke 
kegycletcs szavakkal adott kifejezést a 
nagy gyásznak, mely a nagy iró halálával 
a magyar nemzetet és az egész világ iro­
daimét érte. A beszéd után pedig a dalkör 
tagjai mélyen meghatva énekelték cl Sz. 
Nagy Károly „Kitávozó kedves halott" eirnü 
gyászkarát.

* Katonai szemle a vasúti 
állomásokon. Höhring Miksa es. 
és kir. őrnagy a debreceni üzlet- 
vezetőség területére kirendelt ka­
tonai parancsnok és dr. Kriváchy 
Géza m. kir. államvasuti titkár fel­
sőbb rendeletre most vizsgálják 
meg az összes vasúti állomásokat, 
kíséretükben van \ áss János tüzér. 
Budai Rezső vadász és Krisztiéin 
Béla honvéd hadnagyok, az illető 
forgalmi főnök és megfelelő sze­
mélyzet. A szemlét f. hó 9-én kez­
dik s eltart 3—4 hétig.

Einiinyt urinő. Igaz és őszinte 
részvéttel értesülünk egv áldott jószívű úr­
asszony elhunytáréi. Ozv. Mandcl Jakabnó. 
Bí'kós Lajos debreceni divatkereskedö, ugy- 
szintéu dr. iici-kovirs Miklós nagyváradi 
orvos anyósa megholt. A haláleset Debre­
cenben általános részvétet keltett. A kiter­
jedt rokonságú család a következő gyász- 
jelentést adta ki: Mandel Márton és 
neje született Maiidéi t Ilma, Mandel 
saruim és ferjo Fuchs Herman, Mandel 
Mihály cs my -cl. Montag Herta, Mandel 
'.M'jiK.L‘ri J’-fK. 1 "eni Albert, Mandel Róza 
es térje bzullusy Arthur, Mandel Dezső és 
neje szül. Deutsch Laura, Mandel Hermina 
özv. Popper Ernőné, Mandel Vilma és férje 
dr. Bcrkuvits Miklós. Mandel Béla cs neic 
szül. Böhm Gizella, Mandel Gizella és férje

Mandel Gyula, Mandel Pál, Mandel Margit 
és férje Békés Lajos, mint gyermekei, 
mennyei _ és vejei, valamint nagyszámú 
unoka, dédunoka és az egész rokonság ne­
vében a legnagyobb fájdalomtól lesúj­
tott szívvel tudatják a legönfeláldozóbb 
anya, anyós, nagyanya és dédanya özv. 
Mandel Jakabné szül. Nagy Amália f. hó 
9-én, életének 68-ik évében, rövid ideig 
tartó szenvedés után történt gyászos el­
hunytál. Istenben boldogult drága halottunk 
hült tetemét í. hó 11-én délelőtt 10 órakor 
fogjuk a gyászházból Arany János-u. 29., 
az izr. sirkertben örök nyugalomra tétetni.

* Az újoncok bevonulása. Azon 
újoncok, a kiket a múlt héten tartott pót­
sorozásokon bevettek, a mai nap folyamán 
már valamennyien bevonulnak ezredeikhez. 
A debreceni rckruták száma közel áll a 
százhoz.

* Ünnepély a főiskolában. A
főisk.. Énekkar f. hó 11-én, szerdán 
délután 5 órakor évfordulati ünne­
pet tart Egri Dobrai István és neje 
Horváth Kovács Zsuzsanna kegyes 
alapítóinak emlékezetére, a követ­
kező műsorral: 1. Sz. Nagy Károly: 
Gyászének. 2. Megnyitó beszéd, 
taríja: Csiky Lajos, a főisk. Ének­
kar felügyelő tanára. 3. A jutal- 
mazottak megnevezése. 4. Duppler: 
Népdalok. 5. Szavalat, tartja Dobra 
Jenő th. 6. Stojanovics: Bordal. 7. 
Szavalat, tartja: Baróthy István 
th. S. Zichy Géza gr.: Kurucok 
kora. Az ünnepély nyilvános. Kü­
lön meghívót nem bocsátanak ki.

* A polgári lövsszegylet köréből.
Május 8-án a Nagyerdei Polgári lövöldében 
dijat nyertek. Legjobb szeglővéssel I. Gerőcz 
József 10 kor. aranyat, .11. Szabó Sándor 10 
kor. aranyat, III. Fürst Ödön 5 koronát. Leg­
több körrel Fodor József 4 koronát. Egy­
úttal értesittetnek a t. tagok, hogy folyó hó 
11-én szerdán este a Lövölde helyiségében 
a folyó hó 15-én tartandó közgyűlésre vo­
natkozó tárgyak megbeszélése végett vacso­
rával egybekötött társas összejövetel lesz ; 
kik ezen résztvenni óhajtanák, kéretnek, 
hogy a Aláver Jenő üzletében ezen célra 
kitett ivet 10-én délután 5 óráig aláírni 
szíveskedjenek.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben : Csáki 
Eszter ref. 12 éves, Erdei József ref. 70 
eves kaszinó-szolga.

* koronások a megyében. Az 1904. 
évi sorozásra a megyei hatóságok a had­
kiegészítő parancsnokságokkal egyetemben 
a következőleg állapították meg a sorozások 
határidejét. A központi járásban (Sorozó 
hely: B.-üjvdros) május hó 24, 25, 26 és 
27-én lesz a sorozás; Sorozó elnök Bckéssy 
László, uradalmi igazgató, orvos: dr. Nagy 
Kálmán járási orvos. A h.-szoboszlói városi 
járásban (Sorozó hely: H.-Szoboszló) május 
28, 30 és 31-ikén soroznak; sorozó elnök: ' 
dr. Czcglédy Mihály, orvos: dr. Téchy ' 
Jó/.scí. .V h.-szoboszlói járásban (Sorozó 
hely: Kaba.) június 8, 4, 5, 6, 7 és 8-án 
soroznak; sorozási elnök: Horváth Kálmán 
gyógyszerész, orvos: dr. Téchy József. A 
böszörményi járásbán (sorozóhely Hajdú­
böszörmény) junius 10, 11 és 13üm soroz­
nak. Elnök Lévay Márton ügyvéd, orvos 
ár* .Nagy Kálmán. A hajdúböszörményi vá­
mosi járásban (Sorozóhely H.-Böszörmény) 
junius 14, 15 és 16-án soroznak. Elnök 
bomossy Béla polgármester, orvos dr. Lo- 
sonczy Almos. A hajdúnánási járásban jú­

nius ho 2, 3, es 4-én soroznak (Sorozóhelv 
H.-Nanás). Elnök Csoháry László poKár- 
mester, orvos Khor Dezső dr. tb. tiszti fő­
orvos.

* Elhunyt lelkész. Basa Bálint hai- 
dubagosi református lelkész, Dorogi Lajos 
esperes sógora, elhunyt. Tragikum e halá­
lozásban az, hogy Basának a felesége e°y 
héttel ezelőtt halt meg. Az elhunyt lelkészt 
vasárnap temették el, a közsésbelick s a 
vidék nagy részvéte mellett.

* Öngyilkosság szerelmi csa­
lódás miatt. Virágzó szép leány 
volt Kasza Erzsiké, a ki Zilahról 
Debrecenbe jött szolgálni, hogy a 
kedvese mellett lehessen. Szeretője 
Agárdi István a 7-ik huszárezred­
nél szolgál. A szerelmesek boldo­
gan éltek is majdnem- esztendeig • 
az utóbbi hetekben azonban a leány 
észrevette, _ hogy Agárdi nem hű­
séges hozzá. Felelősségre vonta a 
legényt, a ki oda felelgetett a leány­
nak. Szegény Kasza Erzsiké ekkor 
felkapta a kis cókmókját, hazauta­
zott Zilahra, ott elbúcsúzott a szü­
leitől, aztán kiment a vasúti pálya­
testre és a berobogó vonat kere­
kei elé feküdt. A vörösszemü ször­
nyeteg szétroncsolta, halálra tiporta 
a szerelmében csalódott, szeren­
csétlen ^ leányt, a kinek szomorú 
haláláról tegnap sürgöny! értesítés 
jött Debrecenbe.

* A városok szövetsége. A nagy­
váradi tanács tegnapi rendkívüli ülésén 
szóba került Esztergom város tiszt vieseloi 
karának átirata, mely a városok szövetsé­
gének megalakítására bontja ki a lobogót. 
Az átirat szerint május első felében értekez­
letet tartanának az országos kongresszus 
előkészítéseként. A polgármesterek idei ér­
tekezletének, mely Nagyváradon május 
30-án lesz, napirendjén főhelyet foglal el a 
városi tisztviselők hzetésrendezési. ügye. 
Erre való tekintettel Nagyvárad város ta­
nácsa átír Esztergom városához, hogy várja 
be a polgármesteri értekezlet határozatát s 
a szerint, hogy a törvényhatósági és a ren­
dezett tanácsú városok együttes vagy külön 
szövetséget alakítanak alkalmazottaik ér­
dekeinek megvédésére, tegyék meg a to­
vábbi lépéseket.

Szobrot Jókainak! A magyar
szív mélységéből önként merül föl 
a_ gondolat a költő tafotás ravata­
lánál^ hogy emeljen nemzete szob­
rot Jókainak. Maradandó emléket, 
mely időtlen időkön át hirdesse az 
O emberi elmével föl sem érhető 
nagyságát, mondjon hirt késő utó­
doknak arról, hogy volt egyszer 
ennek a népnek egy babérkoszoms 
fejedelme, a ki a dicsőség hegyor­
mán járva, hirt, nevet, becsületet 
szerzett a törpe nációnak. A hal­
hatatlan szobrára valóban nem kell 
dobbal gyűjtést hirdetni. Minden 
magyar ember érzi, hogy az ő ra- 
gyogásos alakjának ércben, már­
ványban kell tovább az idők vé­
géig élnie. A ki csodálója volt az 
ő géniuszának s a ki csodálta ezt 
a rózsatermő lelket, adja filléreit a 
szoborra. Szobrot Jókainak l
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* A Kossuih-dalkör tegnap este 8 
órakor, egyleti helyiségében egybegyült, 
emlékére annak, hogy koszorús nagy költőnk 
Jókai Mór. drágái hamvait tőlünk az anya 
föld tegnap ölelte keblére. A Kossuth-dal 
kör lobogóját bevonta gyászlepellel, a dalkör 
a zászló köré gyűlve: először Hegyi Endre 
egyleti jegyző tartott megható gyászbeszédet 
az elhunyt nagy költő: Jókai Mórról: azután 
a dalkör elénekelte Tordai Gábor örök szép 
gyászénekét: „Lelkünk borítja néma fájda­
lom“, Kőkert Gusztáv karnagy vezénylete 
mellett és ezután a gyászünnepély véget ért

HSBBESZSgi yjgS3,

* Kávésok és vendéglősök 
zárórája. A debreceni kávés, ven­
déglős síb. Ipartestülét kezdemé­
nyezésére mégis eltörlik Debrecen­
ben a zárórát. Egyelőre a szabály- 
rendelet erre vonatkozó részét nem 
változtatja meg a hstóság, hanem 
kisérletképen mindazoknak, a kik 
havonta egyszer, ez irányban 
folyamodnak a rendőrhatósághoz 
megengedi nekik, hogy egész 
hónapban, amikor szükségét látják 
ennek, nyitvatarthassák akár reg­
gelig is üzleteiket. — Ez engedély 
pedig szól nem csak a nagy kávé­
sokra, vendéglősökre, hanem a kis 
kávésok és vendéglősökre stb. is. 
Ha a próbaidő beválik, majdan, — 
mint Budapesten és a vidék nagyobb 
városaiban is, — szabályrendeletileg 
is kimondják a záróra eltörlését.

* Két aj debreceni nóta. A hely­
beli községi, közigazgatási tanfolyam hallga­
tójáig. W. Eber (Wéber) János kot dallamos 
magyar nótát bocsátott közre. Mindkét dal, 
szerzőnek,a magyar dalszerzésre való hiva- 
tottságát árulja el. Egyik dalában szive bá­
natát ecseteli, mig a másikban najzán jó­
kedvvel a debreceni lányok szépségét da­
lolja. Mindkettő dallamosságánál fogva, 
népszerűségre számíthat. A füzet szerző ki­
adásában jelent meg s mint debreceni szü­
letésű, Debrecen városnak ajánlotta fel. Ára 
1 korona s kapható szerzőjénél, Meszcna- 
utca 11.

* Fannal ibolya szappan rendkívül 
kellemes ibolya, illattal s oly finom, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb 
arebőrü egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal 
illatszer is. — Egy darab- ára SO fillér. 
Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth jBéla, 
Mihalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, 
Kováts Nándor, Szilc Ferenc gyógyszerészek­
nél, Kálnai Linót, Borsos Kata, Kontsek Géza, 
Kontsek Kornél, Márton Gyula. Benyáts Emil, 
BékéS'Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, 
Komlóssy Lajos, Mentze Henrik kereskedőknél.

*Telegdy sziksósfürdő' megnyitása.
Beküldött értesítés szerint a csuzos és kösz- 
vényes bajok ellen kiváló gyógyhatással bíró 
TELEGDY Szepes-Sóstó-fiirdő folyó május hó 
t-seje óta nyitva, a t. fürdőzö közönség ren- 
celkezósére áll. Az azon irányban menő vonat 
menetrendje nem változott.

* Iskolai tornaingek. Római kath.
gimnázium részére minden nagyságban, leg­
finomabb minőség, darabja 1 fi-t. Ref. gimná­
zium részére 1 írt. Reáliskolai, minden nagy­
ságban," egész magas nyakkal „75 kr. Polgári 
iskolai 75 kr. Tornasapka 65 kr. Tornaöv min­
den iskola részére 35 kr. FEKETE JAKAB 
üzletében.

* Teljes tennis felszerelés, tennis 
rakettek, labdák, hálók, valamint a legjobb 
mmőségü'footbal és füles labdák olcsón be­
szerezhetők Mentze Henrik újdonságok áruhá­
zában, Piac- és Szent-An na utca sarkán. Pa­
kett húzása és javítása elvállaltatik.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében Kiss Béla zenekara 
játszik.

* Pénztárnoknő kisegítőnek fölvéte­
tik. Cim a kiadóhivatalban.

Jókai temetése,
— Távirati tudósítás. —

Budapest, május 9.
Az igaz, őszinte nagy részvét nyilat­

kozott meg Jókai Mór temetésén, mely ma 
délután folyt le. Az utcák melyeken a 
gyászos monot elhaladt, zsúfolásig meg 
voltak szállva a kordonon túl. A körút 
szélén iskolás gyermekek álltak sorfalat, 
mig az úttesteket diszmhás rendőrök tar­
tották szabadon.

Három órakor megérkeztek Berzeviczy 
és Hegedűs családok tagjai, később Vészi 
József, a ki karján vezette Jókainé Nagy 
Bellát. Jókainé a ravataltól jobbra foglalt 
helyei. Azután megérkezett Ápponyi udvar- 
nagy is, a ki a királyt képviselte a teme- 
tésen.— E helyen gyűltek össze körötte 
a főrendiház és a képviselőház elnökei, 
Tisza miniszterelnök, Hieronymi, Tallián, 
Héderváry, Nyíri miniszterek, Lobkovitz 
hadtest- és térparancsnok, Klobucsár, Stei- 
ningen tábornokok, Márkus főpolgármester, 
Halmos polgármester, gróf Zichy Jenő, 
Széli Kálmán, Appouyi Albert gróf, Buda­
pest fő- és székváros törvényhatósága, a 
református papság stb. Az Opera énekkara 
elénekelte a Gyászhangok c. dalát.

Baksay püspök búcsúztatta el ezután 
a' drága' halottat. Vázolta Jókai fényes 
pályafutását. Rákóczival és Kossuthal együtt 
kell emlegetni e nevet, — úgymond. — Az 
egész nemzet kegyelete virraszt koporsója 
felett, a hol ott van a király koszorúja 
mellett a sváb parasztasszony koszorúja is.

A búcsúztatót lélekemelőén szép kö­
nyörgéssel fejezte be.

Ezután Berzeviczy a kormány nevében 
szólt. Hat évtizeden keresztül a nemzedéknek 
megszokásává lett az a tudat, hogy Jókai 
él és alkot. Most egyszer csak meg kellett 
érni azt a napot, a melyen kérlelhetetlenül 
ránk nehezedik a végzet. Jókai nincs többé. 
Mi boldogok, a kik a törhetetlennek Játszó 
költői lelket a magunkénak mondhattuk, bol­
dogtalanokká lettünk, mert az alkotó lélek 
munkájának csodaszeríiségétől megtévesztve.

múlandóságban hinni nem akartunk. — 
így kellett őt elvesztenünk óriási munkás­
ság után is idő előtt, pótolhatatlanul. — 
Es most egy nemzet, élén királyá­
val, leteszi a kegyelet jeleit, hullatja 
könnyeit ravatalodra, —■ igy végzi beszé­
dét : a föld kerekségén mindenütt meg­
emlékeznek kimúlásodról, mert eszméidben 
az egész világ gyönyörködött. De azért mégis 
csak a mienk voltál. Nemcsak büszkék voltunk 
Rád, a nemzet úgy szeretett, mint Írót nagyon 
ritkán és te is szeretted nemzetedet Halálod 
nemcsak szereteted fényétől, széreteted kin­
csétől is megfosztott bennünket. Tiz évvel 
ezelőtt ugyanezen helyen a nemzet másik 
nagy halottjának ravatalánál azt mondtad, 
hogy a lélek nem hagyja el azokat, akiket 
szeret.

Szavaid ígérete túlvilág! üzenetté lesz­
nek c percben. Lelked nem fogja elhagyni 
nemzetedet. Benne fog élni, lángját ezrekre 
elárasztva. Es nyönyörködve fogja látni 
beteljesülését 1 annak, a mivel kövelöidet 
buzdítottad. A nemzet, melynek te és tár­
sak! életéért küzdöttetek, ‘ki fogja vívni 
halhatatlanságát is. Isten veled ! ' Legyen 
közöttünk áldott a Te emléked.

Ezután a Múzeumban Beöthy Zsolt 
búcsúztatta cl a halottat. A Ki’sfaludy- 
társaság nevében koszorukat hoztam, — 
úgymond, — de egyben az összes tudomá­
nyos-, irodalmi- és hírlapírói testületek 
nevében is. Nem sorolom fel neveiket,

de itt vannak mind, hogy egybeolvadjanak;] 
mind a közös gyász vallástételébe. Mert hM 
szén te mindnyájunké voltál. A számtalan] 
koszorú homlokodon egyetlenné fonódik: 
össze, a mint most a halhatatlanság pitvará-j 
ban látunk téged, a nemzeti hála“koszoru-<Í 
javai.

Apponyi udvarnagy ezután elhagytad 
a kupolacsarnokot, Berzeviczy és Hegedűst 
kísérték s utánuk jöttek a kormány tagjai,, 
a küldöttségek, a Petőíi-társaság tagjai stb.

Azután megjelent a kapuban a piros- 
fehér-zöld szemfedővel letakart koporsó S" 
rátették a koporsót a nyolc lovas kocsira, 
mel3r körül az Adria hajózási társaság 
matrózai állottak sorfalat. Á kocsi előtti 3 
sötét lepelbe öltöztetett alak ment s lantot 
vitt. Liánok 2 diszmhás ember párnán 
vitte rendjeleit. A halottas kocsi előtt 12 
koszorús kocsi ment. A menet megállóit a 
Nemzeti Színháznál, a hol Somló ezeket 
mondta:

— A Nemzeti Színház küszöbén, a 
magyar színművészet dobban féléd: ma­
gyar nyelv hitbuzgó papja. A földön járó 
csillagok unokái szólítanak: Állj meg egy 
pillanatra. Az istenit, a halhatatlant itt 
őrizzük_ müveidben addig, mig magyar él, 
haza áll. Dicsőséges lelked fénysugaras 
utján, a magas égen álljon őrt felettünk, 
büszkén, rendületlenül, mint Észak csil­
laga, mely hogyha elborul, villám kénébe, 
menydörgés zajába kiáltod felénk:

— Ne engedjétek az ország címerét! 
Es mi megértjük azt! Most pedig haladj 
tovább utadon, a halhatatlanság felé! — 
Könyeink, áldásaink kísérnek!

A temetőben Herczeg Ferenc, a Petöfi- 
társaság nevében beszélt.

— Köszöntelek, — mint az irótoll fe­
jedelmét. most, midőn átléped az örökké­
valóság küszöbét. Fényes alakod eltűnik a 
szemünk elől, de az ut, a melyen szellemed 
járt, örökké tündökölni fog Magyarország 
egén, mint második hadak útja. És 
itt most megfogadjuk, utolsó leheletünkig 
hűséges polgárai leszünk a haza és becsü­
let ideáljának, melynek a te toliad annyi 
diadalt szerzett.

A ravatalra Lónyay Elemérnó grófnő 
Stefánia volt trónörökösné is koszorút kü- 
dűtí pálmából, ciprusból és babérból. A ko­
szorú fehér szalagján ez állott :

— Stefánia.

TÄVE&Arax.
Országgyűlés.

Budapest, május 9. A képviselőházi 
ülés végén Igron Gábor kifogásolta, hogy 
a delegációk összehívásáról szóló királyi 
kéziratot előbb a íőrendiházban olvasták fél. 
Tisza erre azt felelte, hogy a főrendiház előbb 
megalakult s ott- kellett“felolvastatni. Indít­
ványozta, hogy a pénzügyi bizottságba eddigi 
29 helyett 31 tag választassák. Az ellenzé­
ken azt hitték, hogy Bariénak akar helyet 
csinálni s kifogásolták a Ház határozat­
képességét. Tisza erre kijelentette, hogy az 
Apponyisták közül akar beválasztani tago­
kat, de.már most vissza vonja indítványát. 
Barta Ödön regnikorális bizottsági tagsá­
gáról lemondott, mert a függetlenségi párt 
harcias elemei Jagutóbb három más "bizott­
ságból kibuktatták.

A japánok újabb győzelme.
Tokió, május 9. A japánok 

Föngvangcsöng felé menet meg­
ütköztek 2200 oroszszal. Az egész 
orósz csapatot megsemmisítették. — 
Négyszáz embert elfogtak. Hat ágyúi 
elvettek.

konyhák
*1 kocsik

(Sparherd) Szöüö-permeíezak, Gyermek­
kocsik, Mangourlők és dr. Wagner-féle Jégszekrények

l©goloső"b"ba:n. "beszerezhető

IBész-lei? és ZDá-vicL
vashreskedöknd, üohreezen, Piaez-iiteza 7,-sz. Vecsey-ház
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Nyilttér.*)
tekintetes Lindenfeld Ignác urnák

Helyben.
Folyó hó 9.én, a délelőtti órákban, a 

iözvágóhidon többek előtt a becsületem 
megsértése dacára, a mit nem érdemeltem 
meg, vágyé hálás köszönetemet az eddig 
való jóságáért és fáradságáért, remélem, hogj- 
a becsületem megmarad továbbra is, ha nem 
is Lindenfeld urnái, de másokkal szemben 
igen.

Ali berber Sámuel,
béltisztitó.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szert-

Ügyvédi irodámat
Hatvan-utcza 15. sz. alá

a dr. Szoíyori Nagy Kálmán or­
vos ur házába helyeztem át.

Dr. Nsgy Sándor, 
Sgyvéd,

w

1904. május 10.

¥v Halat ácsmunkákra.
N. é közönség!
\an sí erencspm tudomásra hozni, hogy 

lakásomat május elsején EerC3én>'Í-aÍC a 20 SZ. 
a. levő saját házmb.'l hob-ezton át.

Elvállalok gazdasági épfiíatek. villák, 
nyaralok s rgyébb komplikált, díszes és egy-
S^erü tiCStSUííkákai, úgy helyben mini őidéken.

Levólbeni raegkercsé.’ekre azonnal via­
szolok. Egy tanuló felvételik.

Kerem mint ed iig, úgy ezután is a n. é. 
közönség pártfogását. Tisztelettől

László András,
ácsmester.

lűúiOil*! ?s
Kunz József és Társa utódai

Debreczen, Kistemplombazár. 
===== Óriási raktár ==

szőnyegekben,
Függöny, ágy- és aszíalíeriío,
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Több szépiája rózsák,
jegenye ákáezok, Hars, Platán, 
juhar, olaj, Bignonia, szomoru- 

rophora, eper, kőrizs stb. 
Diszbokrok: Fenyők, Tuják, önálló és 
szegély Boscusiok, oltott laptaró- 
ESák, pöszméték. Kaphatók úgy 
cserepes virágok, virágpalántok, kötészeti 
díszmunkák, kcssoruk, csokrok, 
a legjutánvosabb árak mellett, a legszebb 

kivitelben késiittstnek 
(I

Linóleum,

liiertfii m

B

!! OLCSÓ ÁRAK !!

mmm

kertészti telepén, fí:.!Z3
^r-échényi-utcía végén. Posta-kert 11.

lolgári Marék SegéiyszaíöYeíbz. 
Debrecen,

I Piacz-utca 83. sz., Hartstein,
— volt öeréby-ház. —■

58 Olcsó kölcsönöket nyújt. Kényelmes i 
H visszafizetési feltételek mellett, 
fe ---- Gyors elintézés. ——

Van szerencsém tudatni a c. é. 
S közönséggel, hogy

||i Szabó Lajos fiai urak
' bzent-Anaai szőlőtcltípéuek

|„aszta!i-bor<<
Mtermését megszereztem ős a:t liíeren- 
^ként 30 krajezárért árusítom.
||j Hektoliter vételénél engedmény,
H Állandó raktár különböző hegyi
®és csemege borokból.

Kp! Tisztelettel

! láyer Jenő.

fi'iíjíiáii lirlÉíaj,

Bi
DBBmansL
Psak rövid ide ig■ naI ■ , 
v nagr raktár miatti /(Esbiiib 
a legfinomabb bőr---. L 1L1112 
keztyü jótállással 00?
krajcárért cérna- és kczfjÜS-liÖfSZHŐSZnőI 
selyemkeztyu — a leg- J 
újabb francia gyárt- £ — J) g b T ö C e 11™ 
many — a legolcsob-Ek
— ban kapható , {$) Tisza-palota.

A hajdúnánási takarékpénztárnál a 
pénztárnoki állás nyugdija.‘taMs folytán 
üresedésbe jővén, azt és az ezen állás be­
töltésével esetleg üresedésbe jövő segéd- 
könj'vvezetői állást, meg gyakornoki állást 
az 1904. évi május hu 29-én tartandó 
rendkívüli közgyűlésünkön fogjuk be­
tölteni.

í elhivatnak az ezen állásokra pá­
lyázni kívánók, hogy pályázati kérvényei­
ket okmányaikkal felszerelve, legkésőbb 
folyó május hó — napjáig alulírott igaz­
gatóságnál adják be.

A pénztárnoki állás 2260 korona, a 
segédkönyvvezetői állás 1600 korona, a 
gyakornoki állás 1000 korona fix fizetés­
sel, tizedéves korpótlékkal és nyugdíj 
jogosultsággal van összekötve. A segéd- 
könyvvezetői javadalmazáshoz tartozik 
még mintegy 600 koronára tehető váltó- 
kiállitási jutalék is. A megválasztandó 
gyakornok csak _egy évi próbaszolgálat 
után fog állandósiítatni.

Hajdúnánás, ! 904 május 2.
A hajdúnánási takarékpénztár igazgatósága.

Yan szerennsém
a. n. ő. közönséget tudati,", hogy a Storn Jézsoí 
és testvére kefegyár czSgtőI, hol 10 évig mint 
élőmunkái alkalmazott voltam, kiléptem s a 
mai kornak megfelelő kefekötői különlegessé; ekre 
a liba kertbe műhelyt nyitottam, hol megrendel- 
delhetö a kővetkezők : n. m. üveg, pohár, mosó, 
angol kalapkefe, liszt cmtorna tiszrité, kémény. 
repró csókefj, biczjlili kefe, csap tisztító, korst

mosó, függöny porló, lómp-i cső liszüütó. két .lay
ec et, körAngzónak is, fegyvercső tisztitó, sörös
üveg mosó és még iit feinem sorolt áruk.'
táját magam készítők minden darabot olcsóbban 
mint bárhol.

Ecrem a n, é. közönség szives pártfogását 
tisztelettel

Kovács János,
kefekötő mester.

EfÜT* H-Tba—Jxert.

ÍMetíelosziatás miatt 
leszállított árak.
Piac-utca 69. szám alatt 

levő főüzletünket feloszlatjuk, 
miért is a raktáronlévő , árukat, 
u. m. posztó- és szalmakalapok, 
cipők, ingek,nyakkendők, eső- 
ernyők, sétabotok, férfi-, női­
es gyermekharisnyák, utazó­
kosarak, gyermekkocsik, gyer­
mek) átékok, k érti székek, p énz-, 
szivar- és cigarettatárcák és 
számos itt fel nem sorolt áruk 
leszállított áron lesznek eláru­
sítva.

Bolti berendezés és 2 ki­
rakat-szekrény igen olcsón el­
adó.
Miklós és Markbreit

bazáráru üzlete.

iDmLjLznsrzEK; 

Eretonok, Batisztok,
===== ZEFIREK, =

Bordürös- és áttört-

Ruhavásznak,
már raktáron vannak

Bosznay J. és Társa
3 divatáruházában 

Debreezen, Kossuth-utcza 5.
!B»>aB!iMjBBBagvgntaT:a,«Bai«.mMaaMe£Í3
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Budapesti Takarékpénztár
Részvénytőke:

K. 10.000.000
és Országos Zálogkölcsön r?,-társaság

-- váltó-üzlete -

tételek m illett kölcsönt nyújt

t BUDAPEST, 
VI. Andrássy-ut 5. 

saját házában.

Beható és lelkiismeretes információkat ad, különösen tőkebefekietésre alkalmas
részvényekről költségmentesen.

Sürgönyczim; TERÉZIA, Budapest.

JL ki

éé, jíl, praktikusai b iU

építkezni akar
forduljon

BÖRSODY I. S. építész
irodájához Debreczenben Hunyadi-u. 21.

a s a

Templomok, városi lakóházak kasté­
lyok, iskolák, fürdők, gyárak, gazdasági 
épületek stb. tervezését vagy elkészítését, 
nedves lakások szárazzá tételét, betoniro- 
zást vagy bármily építkezéshez tartozó 
munkát elvállal.

Ki festéket, ílrneist, lakkot, 
cinkveist, enyveí, furnirt. gör- 
léceket, faragvänyokat és ecse­
teket akar venni, az jöjjön el hozzám! 
és vásároljon a még eddig nem létezett 
olcsó árakban.

Tisztelettel

Neumann Fándor,
Hatvan-u. 5,, Bigniő ház. Telefon 205.

előnyösen eszközöl ki. Biztos sikerrel

ÍME,;
SZOBAPADLÓLACK

ÜBSÜ legjobb és legmegbízhatóbb
beváBéLvl&Bi forrr&s

! TEREI J, utóda cégiéi 
Hatvan-u. 13.

Dr. Schönfeld-féle o:aj- és akvarel- 
festékek, valamint festóvásznak és kozz” 
való ecsetek legolcióbb árban.

|| Az Első Mreezem Kézizálog KOÍcsüb- || 

Intézet Részvénytársaság
Debreczen, Arany Jém-uieza 8. fpl

szám alatt, (az Osztrák-Magyar- jég 
Bank mellett). Kölcsönöket ad: || 
arany, ezüst, értékpapír, kézműáru fej 
és mindenféle ingóságokra, mérsé- §if 
kelt kamat mellett.

AZ IGAZGATÓSÁG.
HÜ!1

Permetezésnél
Építkezésekre törlesztéséé kölcsönt mégis legjobb az országszerte elösmert szab. ,,ÜÜ

permetező; mely "WWSasa általelőkészít a köanves, Kőfaragó és ácsmes-
ten vizsgára, — Epitő iparosoknak olcsón
készít tervrajzokat, költségvetést.

1
EEEEEEöö 03333323

A feher mosás 
titka a

tenger
kékitő

kapható

DeutsdL Aliiért
és fia

fii tserkereskedésábea Hatvaa-uíCE».

Dfbreczcn I., Rákáczy-ufcza 25 sz. alatt gyártott
törzsgyökeres magyar gyártó páratlan találmánya és gyártmánya.

A crflli §*TS űtí ncrmofűTrí fnhlv lzítSlHMq- rnripziyon
az első dijat nyerte az összes európai gyártmányok felett.

A szsb. „Sugár“ permetezőt a folyó évre a nehéz öntött 
szivéezekiény elkasszirozásával könnyebbre, még egyszerűbbre 
tökéletesítettem, melyet pót-szabadalommal védve, hoztam for­
galomba.

A szib. és pót-szab. „Sugá'í“ permetező a continensen 
egyedüli, — melyben a exéikazán egyesersminí snivé- 
Ezekrétíy is és a három csavar kicsavarása után a széikazán 
is kivehető, mely után bámulatra és pártfogásra méltó egyszerű, 
szilárd, lelkiöameretes tökéletes gyártmány.

Áva teljesen felszereltbe, 5 évi felelősség és 
készpénz fizetés mellett -— 24 kosona. = 

Prospektus ingyen és bérmentve. Kiváló tisztelettel
VOTéfe 3T®"S;"W^:b® ®

A i, igyelifte I

1 méter 80 cm. széles finom angol zephyr méterje 1© krajezár.
1 méter 120 cm. széles női divat szövet méterje 37 krajezár. ^ 

_ Divatos kész női ing blousok darabja 5© krajezár A
gazdag választékban ajánl jva

Majtényi és Zengevald
Piaez-utcza, a Bika-szállodával szemben.
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Apró
levelezés.

KIT tegnap e lapra figyelmeztettem, adjon 
mielőbb választ, találkozás hol és mikor 
lehetséges? Levelet „délelőtt“ jelige alatt 
főposta „Poste-restante“ kérek.

Ajánlat.
Pebreczcni Első Elektrotechnikai vállalat. Távbe széli 

és Távjelső berendezésekre, villámhárítók, villám- 
világítás _ és erőátvitelre villamos jelzótelepek, tüz>
Í’elzök, '»izállas-mérek. — Elvállal mindennemű az 
ilektrotcohnika. szakába vágó berendezések és javí­

tásokat LET AKI L. Kcssüth-ntca 1. ez. az udvar­
ban. Telefon szám 163. Távbeszélő és táviró épitéshez 
szükséges mindennemű készülékek ás anyagok, vala­
mint gyógyászati, Phynikoi készülékek es telepek

lSö-t. május Dl
EG\ jó bizonyítványokkal biró munkás ember 

szerény fizetés mellett, bárminő ál'ást elfo- 
elfogadna. Czim a kiadóhivatalba.

FIATAL, csinos özvegy asszony, 4—500 kor. 
óvadékkal pénztárosnői, elárusitőnői, vagy 
más éhez hasonló állást keres. Czim a ki- 
adóhivatalban.

EGY ügyes alj varrónő felvétetik. Hatván-utcza 
5. sz.

GY A KOR LŐTT varrólány kerestetik. Kossuth-

SZÁRAZ raktár és pincze helyiséget keresek 
a nagy templom közelében. Czim a kiadó- 
hivatalba.

SE&TAKERT nagyerdei járás, 13. szám, Del>- 
roezea legszebbedén, egy téli lakásra épült 
villa, szép magas szobákkal, veronda és pincJ 
parkírozott és 640 négyszögöl bo:szőlővel 
együtt, előnyös feltételek mellett eladó Érte- 
kezhetni ugyanott.

3^2 Z d sÉj S3a
BURGONYA (rózsa), nagy, eladó. Póterfia-u. 

42. ez. mmázsája 1 frt 50 kr.

PEMETEFŰ maláta, és égetett ezukorkák 
•kaphatók, Riesz ezukrázdájában.

ONBERETVALKGZÓ készülék telj oson veszély- 
mentes, a legelső alkalommal bárki is sike­
resen alkalmazhatja. 1 frt 40 krtól feljebb 
beszerezhető Márton Gyula üzletében, a Bika 
szálloda mellett.

ÜZLETHELYISÉG, két év óta hentes- üzlet, 
azonnal kiadó Külső vásártőr 1.

SZABNI tanítok, elsőrendű szabás szerint, ju­
tányos árban. Czim a kiadóban.

ROHITSI és Barros forrás természetes ásvány­
vizek, valamint saját főzésű baraczklekvár 
kapható Félegyházi János füszerüzletében 
Piacz- és Miklós-u. sarok.

EGY jó karban levő erős kerék pár eladó. 
Csapó-u. 29.

FODRÁSZ üzlet jó forgalmú elköltözés miatt 
sürgősen olcsón eladó. Czim a kiadóhivatalba.

HÁLÓSZOBA bűtor eladó. Hnnyadi-u. 2. sz. 
emelet.

ELADÓ HAZAK: 1. Csokonai utcza 37 szám 
2. Baros-utcza 24. sz. házastoiek. Értesítést 
ad a Debreczeni első takarékpénztár titkárja.

Figyelem S
A poloskák tökéletes kiirt isit 

elvállalom

saját találmánya irtószeremmel,
mely kapható nálam 3—5 és 7 koronás 
üvegekben is.

Nem ég?t és npa pecsétel! 
Tisztelettel

Soli, w a rtz X'z&ó
D3BRECZEN, -

Ar&ny-János-utcza 55. sz.
> AX ' V ' VX -

^Komlósssy Lajos (elsbb Szabó Zsigmondi^
fiiszer-, csemege és gazdasági csikkek raktára,

A Bstmosea, Piaos—Hatvan utcsa sarok, r-———
V A i-ínl •

EGY utczai bútorozott! szoba előszobával 
külön bejárattal kiadó. Miklós-u. 34. szám.

VILLANY CSENGŐT igen olcsón készít és ja­
vít Krausz Kálmán bádogos, Hatvan-u. 2.

INGA-ÓRÁK javítása jutányosán, órákért érte 
küldök, 2 nap alatt pontosra szabályozva, 
haza küldöm. 2 évi jótállás. — Horváth óra- 
mfives, Hatvan-utcza 2.

Kereslet.
EGY gyakorlott mosónő felvétetik Papp Ida 

vasaló intézetében. Vörusmarty-utcza 2. sz.
TAKARÍTÓ asszony kerestetetik Szt.-Anna-u. 

30. sz. az utczai lakásba.

% Eézgálicz. Eaffia, Jnttafonalat, *
minőség és olcsó árait illetőleg verseny nélkül! Y

f _ eredeti francai a kénpori J
<$>Liszt-Si&rmat (Oidium) ellea ts?r5aatX

Ara 50 kgrammos zsákokban 2> fillér kiiónként , 2 10 . „ 25 
Használata

❖
❖

P°r kaPható éa megrendelhető: ÜOlUlÖSSy JjlSjOSilál 
Telefon 2 3. sz. =s= Debreozen, Piacz—Hatvan utcza sarok AX

legolcsóbb és mégis a legtűtOSíbb. BEKaSBffSEíEEg A)>

idhető: Komióssy Lajosnál ax

•O

o-
Ó.

<>■
e
o.
<>:
*■
*

Épület és portálé 
üvegezési vallalat,

rKeriigoíyók.E

Patentzáru üvegek.

Csillár petróleum 
házhoz szállítva.

=Szé!-íámp<k =

Képkeretek nagy 
választékban

"O == Mézes üvegek =

<§>---------------------------
2k Vendéglői, kávéházi s

szállodai berendezések
❖

üveg- és porczsllán áruháza =& 
Debrecen Piac és Hatvao-u.sarok. #

A tavaszi idényre, kerti lakások berendezésére s költözködésnél előforduló hiányok pótlására 
ajánlom a n, é. közönség becses f'gyeimébe gazdagon felszerelt raktáramat. — Nagy raktár:

asztali-, függd- és sza'oa lámpákból;szobadíszek, képek tükrök ó 
és fadíszekből, kinae-mst, majolika terrakotta disdárgyakbü ^

~ olcsó és jutányos ár mellett. — CÁ
Nemkülönben ajánlom borfejtéshezKarlsbádi porcellán étkészlet 6 szem. 5-50 frt. 

„ porczellán 6 sz. reneissans 7'50 „
v kávé és tbca készlet . . . 3-— „
» mosdó készlet.......................3 50 „

Sörös készlet gazdiig aranyozással. . 2.— ,
Vizes készlet..................... ' ... . T30
Boros készlet........................................... 0 70 ”
Likör készlet ......................O GO

Siemens-fé'e erős palackjaimat X 
mindenféle nagyságban. Csinos ki- %. 
áUitásu tefonott üvegjeimet 'A 
(demion) 3, 5, 10, 15 lit. nagyságban.

Czélszerü berendezésű 
= jégszekrényeimet. ~I “ ~ S I JlAJ VAUA-wt-i mmmt

Nyomatott Debreozen szán. kir. város könyvnyomdájában, (Városház karesztépiilet) a Dobtecxani Dinár iiörforzózccán.


